

1 ИЮЛ 1975

ПСКОВСКАЯ ПРАВДА

Ждем встречи со зрителем

Курский драматический театр имени А. С. Пушкина
выступит в Пскове

КУРСКИЙ драматический театр имени А. С. Пушкина, один из старейших русских театров нашей страны, скоро начнет свои гастроли на псковской земле. Первый спектакль будет показан 4 июля.

За годы своей почти двухвековой истории театр прошел большой путь настоячивых творческих поисков. Он видел на своей сцене выдающихся мастеров. Здесь делал свои первые шаги в искусстве великий русский актер Михаил Семенович Щепкин. Курская сцена дала театральному искусству замечательного трагика Николая Рыбакова. Здесь выступали такие корифеи русского театра, как В. Комиссаржевская, К. Варламов, Ф. Шаляпин, А. Качалов, А. Яблочкина и многие другие.

Верный лучшим традициям, творческий коллектив и сегодня стремится к созданию оригинального репертуара, постоянно работает над новым драматургическим материалом. В нашем театре получила сценическое воплощение повесть К. Симонова «Двадцать дней без войны». Коллектив привлекла история сложных и трудных человеческих судеб, возможность рассказать о большой верности и любви, ко-

торые рождаются в суровую военную пору. Человек и его внутренний мир — вот что волнует актеров.

Обращение коллектива к хорошо знакомой всем книге М. Шолохова «Поднятая целина» также свидетельствует об интересе к нравственным конфликтам, определяющим повороты в человеческих характерах.

Мы предложим вниманию наших зрителей драматическую поэму Ю. Дынова «Пушкин в Одессе». На Псковщине, где многое связано с жизнью и творчеством великого поэта, актеры с особым подъемом покажут этот спектакль, который идет у нас уже пятый год и пользуется неизменным успехом.

Этические проблемы поставлены в спектакле «Сверстницы» по пьесе Ариадны и Петра Тур. Там рассказывается о наших молодых современниках, их поиске места в жизни, счастья, своего большого дела.

Зрители смогут посмотреть и героическую комедию французского классика Э. Ростана «Сирано де Бержерак».

Любители жизнерадостного жанра музыкальной комедии познакомятся с пьесой грузинского драматурга прошлого ве-

ка А. Цагарели «Проделки Ханумы». Они увидят также водевиль советской писательницы Э. Чернышевой «Я встретил вас», где смешные приключения героев и забавные происшествия создают яркую и веселую атмосферу. Покажем комедию венгерского автора М. Дьярфаша «Проснись и пой», в которой вместе с легкой иронией над человеческими слабостями живет доброжелательное отношение ко всем, кто умеет быть молодым душой.

Труппа Курского театра, неоднократно выезжавшая в Москву, Харьков, Новороссийск, Баку, Орджоникидзе, Таганрог, Чернигов и Киров, известна работами ведущих актеров — заслуженных артистов РСФСР А. П. Буренко, Ф. Е. Горской, А. И. Губардиной, Е. Д. Лашкова, а также артистов А. Н. Попелуева, В. В. Шитовалова, Г. Л. Дмитриева, Д. Ф. Маркелова и других. В театре немало творческой молодежи, выпускников высших и средних театральных учебных заведений страны. Это Светлана Калганова, Анатолий Рогожников, Михаил Вальтер, Людмила Лещенко, Мария Кирилленко, Валерий Дошечкин.

За плодотворную работу по идейно-эстетическому воспитанию трудящихся коллектив Курского драматического театра имени А. С. Пушкина награжден Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР. За успешные выступления перед трудящимися Баку и Сумгаита театр отмечен Почетной грамотой Верховного Совета Азербайджанской ССР.

Теперь мы приехали в Псков. С волнением ждем встречи с его взыскательным зрителем.

В. ФРЕЙДЛИНА,
директор театра, заслуженный работник культуры РСФСР.